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N~ R ROTER MRS 2 &5 MR E R B S e R R (2 -

2 ~ WRFTEt S 2t
HEAL ~ 2 - FEES - Microsoft Office Excel 2013 ~ &2 E#REE Matlab
B~ CBREETA

» SORERETEERTEFSE

(—) /NEHHZEH (Little Bezout Theorem or Polynomial Remainder Theorem )

5 1 ZIEAS COBRM(x — )% > 8BRS (r) > Bllx = rRAJEZIEASf COfvE - HE
(x =) s f CORIRZUR > AEfE) =0
(=) Z#CEW (Fibonacci sequence )

F,=1

R BYKRYmE | {FZ =1 » R (F,) R B2 RS -
Foy2 = Fpy1 + By o neN

(=) E-Fr#E5| (Lucas number)
Li=1
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SE 5 BRARERBINE n H > LARERFESIE n 17
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=~ BISEAEIRE
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HARE] 7 RERAE(EARREEE - (HRP I 22 T4 - WAFEEHE RO > B
B R R ESREAREL - (BRI A T ORI EE o NIRRT - A4S T3
1 T er=UEH ) 9N MERMEHETEZNEE -

HMEE " er=UesE | AEERE T - ERRRASRE  SEIE—RGHE - (AR
A KPR OGRS - DUE SR TOR BRI -

R Fffox?2—x—1=0 =>x*=x+1.... @
B ORESFWERT Y - 55t x3 =x2 +x.....Q
BEFRFOXAAD » 55 1 x® =x* +x = 2x + 1
[E P FIRrEE DL LR IE - LIS
=>x*=x3+x%=3x+2 =>x%=x*+x3=5x+3 =>x6=x>+x*=8x+5

ZEIL > BAMEBR A AR — IO GBS B0 - & 2R B REEINE R -

EE L =x+ 10 Q" = Fx + Fooq o BIFTAERE n>2 BT -

(F&HH) -
P SRR ARSI R U A IR 58 n BPRRAL -
1°. Bn =20 F=x*=x+1=Fx+F =A%
En=30F FR=x=x?+x=@x+1D)+x=2x+1=Fx+F, =GR
2°. #mn =k — 185 0 B A= 4K = F_yx + Fp =5
Hi%n = kFFIRpaL 0 B - £3(= x* = Fox + Fey =45
HiEn =k + 105 » £= 81 = xk + x*1 = (Fox + Fe_y) + (Feoqx + Fie_p)
= (Fy + Fe—)x + (Fy_q + Fy_3) = Fyp1x + F, =A5
FRAELC. ~ 20 R ER AN A S HIER 1 BT -
FHERE 1 A DIEE] > FHx? —x—1=0" Allx" = F,x + F
KL @ ax'” = a(Fj;x + Fig) = a(1597x + 987) = 1597ax + 987a
bx® = b(Figx + F;5) = b(987x + 610) = 987bx + 610b
=> ax” + bx'® + 1 = (1597a + 987b)x + 987a + 610b + 1 ... ... ®
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RESIE 1 BEERERM—FAESHEABE x> -x-1=0
=>ax +bx®+1=0.... @

1597a +987b = 0

1O~ @R => (o0 0 0T

N \ S F17a+F16b=0
EstrE  => {70 LR =

Fo 7RG _E AT TE - MR EEE 2 -

F17a + F16b = 0

PRI R 2 Rstmecne b - {170 el 70

( F F F
| g = 16 _ = . 16 _ 16 _ 987
= 4 F17F15 _F16 _(F16 _F17F15) _(_1)
B —Fi7 —Fi; —Fi7
Lb = > = > = = —1597
F17F15 - F16 _(F16 - F17F15) _(_1)

ZI - TR E w KRR T - R (EEE 1 558 —x—1=0
> ST RAI SR ERUEE T - SRRV ZERIEIIRE IO 2 — X7 EBIAK - BE
x" = Fx + Fpy > H—TO7 GEEAE BORE REREYIRIMEE - FERTHCSUESS () Ko
—EE RO ITRRRVERA T - (RO A W T AACK R R B s R R A A =
5 B B U R R R TI240A% — 1 — 1 = O IR KA -

SRR ERY - Eh T EE 1 hHyx? —x — 1= 04h - B HEM R
HE X 5t&ix" - S HeREE T - SPReURZARIIRERT 2 —ROTEFEEIHEER - Bk
S RE S LR B A BRI (R EL -

—Bidh > FFeBETEAP AL x? = ax + b - WITEBATAEINVETE TR - 251
a ~ DARFIRAAL R KT 2RI — RIS BORGRE - TPTRGERECERN TH (F—) ¢

—IABRE HREURGRE
x? a b
x3 a’+b ab
x* a® + 2ab a’b + b?
x> a* + 3a?b + b? a3b + 2ab?
x© a® + 4a®b + 3ab? a*b + 3a?b? + b3
x’ a® + 5a*b + 6a%b? + b3 a®b + 4a3b? + 3ab?

(FR—) x? = ax + b » x SR ITFEFE R I — TR G RUEAE
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TP FoRF A S8 AaTimfED = £10% > af R EIHUE - FEIER GRS

(1.1) (2.1) (3.1) (4.1) (5.1) (6.1)

K| MARE HE| xR8 WE xRB WEL | xRE  HEL | xEEL  REU | XEREL  HEH
211 1|1 2 1]3 1 4 1 5 1 6 1
3|2 1|5 210 3 17 4 26 5 37 6
41 3 2|12 53 10 72 17 135 26 228 37
5/ 5 3|29 12109 33 | 305 72 | 701 135 | 1405 228
6| 8 5| 70 29360 109 | 1292 305 | 3640 701 8658 1405
713 8 | 169 701189 360 | 5473 1292 | 18901 3640 | 53353 8658
8 | 21 13| 408 1693927 1189 | 23184 5473 | 98145 18901 [ 328776 53353
9 | 34 21| 985 40812970 3927 | 98209 23184| 509626 98145 [ 2026009 328776
10 | 55 34 | 2378 985 (42837 12970[416020 982092646275 509626| 12484830 2026009

(RZ) b= 1IN HRERE
(1.-1) (2-1) (3-1) (4,-1) (5.-1) (6.-1)

KT | KRB B xR B (R8T WL | xfREL  HEL | xRE  REL | xRE  HE
21 a2 1] 3 - 4 -1 5 -1 6 -1
3o 4| 3 2| 8 -3 15 -4 24 -5 35 -6
411 o 4 3|21 -8 56 -15 [ 115 -24 204 -35
51 1| 5 4|5 21| 29 -5 | 551 115 | 1189 -204
6| 0 1| 6 5| 144 55| 780 -209| 2640 -551 | 6930  -1189
711 0| 7 6377 -144| 2911 -780 | 12649 -2640 | 40391  -6930
8 | 1 1| 8 7| 987 -377|10864 -2911| 60605 -12649| 235416 -40391
9| 0 1| 9 -8 |2584 -987 | 40545 -10864| 290376 -60605| 1372105 -235416
10| -1 0 | 10 -9 | 6765 -2584[151316 -40545| 1391275 -290376| 7997214 -1372105

(R=) b = -1 AREFR



bl () ke (R=) d1> WMIEE T HAEE(@b) = (3, D
REBIIHE Y (AETEEST) - EEGERBRMIFEFC
(a, DYBRIFAEE R IREEE - A ERTTEE b = 20V REER -
R FHIRAEET > AIGE

iy

TEMF R & - ZHEGE -
M ERA I TE RS - FGEHI B ER AR IR R B S22

HABBGERE RE
BIATER R EZ E G E 1Y
"b = 255 EL

A

PRMAEE SR TEF 2L 2 1% IREMVZ BRI A (a b) = (1, DEl(a, b) = (-1, DHVEH

ERAEHL

Bx? — 3x + 1 Bax? + bx'! — 1R

SR o T T2

HATERATE

Bz EH/
EIEIX

A BAHEF IR B P e E— 8 B EHTN T a B b %
soK (a, DYAYIE ? | FRENE(E
e AT E 2 E KBS RE T -

=2 S(id

AT WM —EIRAINEIRE E MR REGE (4 - AT E —RIEAZME
HME P — AR T LT3R

. 1+V5 3445
EHx2—x—1=00%F>x= 5 s Ex2—3x+1=00F>x= >
1+v5\" 3+ \/— 1+v5\> 4+2vE
il < > ) = o Al » BB Ex = < ) =— s INVE HARTE -
4+ 2\/_
e Flfkx = < ) R RER R cx2—4x—-1=0
mx? = 4x + 15 SRGFEISEGEZIRAOT ¢
x? x3 x* x° x® x7 x8 x°
—RITAE 4 17 72 305 1292 5473 23184 98209
HHIERE 1 4 17 72 305 1292 5473 23184
(M) (a,b) = (4, DEFHYHREL

PRI > EFEZ Y (R I A (28 R BRI E A g - IEE TR Rk

B8 7 1A Z R

Ay — R T -

ZL[FIEREER - B R—ROT (REEL H BORAEARIN - R PSR E B

sRAlEI AT (REL) -

2

3

4

5

6

7

9

X X X X X X X X
—RITEH 4 17 72 305 1292 5473 | 23184 | 98209
HHIRRE 1 4 17 7 305 1292 5473 | 23184
HREEERT 5 21 89 377 1597 6765 | 28657 | 121393

(RA) (ab) =
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B4

NWE



Hfipe (R T3 EMTRESE RESIPAIEL - FRILZAN > BFIEEH 7
HBENEH -

++/5 L, + EN5
» AIAJAFEIX" = ———— -

2 2
HL, £ Lucas %51 > HL, = Fpq + Fpyq ©
(FBHH) A eGSR B A IR n BREkar -

Ex2—x—1=08>x2=x+1>Hlx"=Ex+ F,_;(E&E1

1
EH2 ExP-x—-1=0H > 5Fx =

F _ FntFnV542Fn 1 _ Fpp1tFaV5+Fnog _ LantFaV5 g sy
—t I = 2 - 2 = 2 A

1++v5 L, t F,
PRI - IR IR %mmx—<;{> £h45,

JRE—e = OTREHE - HEIOTRERE - HAARBERIE S &8 8 B A e M ek B - #m e
SR R T -
PERAE > =X ax? + bx + ¢ = O AT - FefTm] A2 -

1+f f

Fllx = 2R A

R E

—b +Vb? — 4ac 14v5\" L, +EV5 ‘
T °‘@Wﬂﬂ—< > )=JL71—’%ﬁ@ﬁ@ﬂﬁ,

MRS 3 L2 —4(—-1)" =5F2 =>x% — Lx + (-1)" =0
=>x2=Lyx— (1" =>x?=L,x+ (—1)"*?
B (a,b) = (L, (™I - FFVEHEHERITERE - —ZTOTGEEEEIH » v 48 H
RRNSE YR A SR L6 (W SCTIREER] YE
Ry TR IERERT - ek (a b) = (Ln, (-1)™1) » 1 < n < 6IFAYIETZAIH - FELL
AR MR ERE 2 B AR SR FEAENN - A REE S8 E RBBIHIAER -

(1,1 (3,-1) (4,1) (7,-1) (11,1) (18,-1)

WIT| B FB xRE WE | xGE EE | xEE EE XS HE X158 HE

2 1 1 3 -1 4 1 7 -1 1 1 18 -1

3 2 1 8 -3 17 4 48 -7 122 1 323 -18

4 3 2 21 -8 72 17 329 -48 1353 122 5796 -323

5 5 3 55 -21 305 72 2255 -329 15005 1353 104005 -5796

6 8 5 [ 144 55| 1292 305 15456 -2255 166408 15005 1866294 -104005

7 13 8 | 377 -144 | 5473 1292 | 105937  -15456 1845493 166408 33489287 -1866294
8 21 13 | 987 -377 | 23184 5473 | 726103 -105937 | 20466831 1845493 600940872 -33489287
9 34 21 | 2584 -O87 | 98209 23184 | 4976784 -726103 | 226980634 20466831 | 10783446409 -600940872
10 | 55 34 | 6765 -2584|416020 98209 | 34111385 -4976784 2517253805 226980634 | 193501094490 -10783446409

(FRX) (a,b) = (Ln, CD™HEF - [EFEREIHE
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(1,1) (3,-1) (4,1) (7.-1) (11,1) (18,-1)
RI7| xRB HE xGRE HE | xthEr FEE | xHE O EB | xEHEY HE XIHBY HEL
1 0] 1 1 1 -1 1 2 1 -3 1 5
1 1] 1 0 1 1 1 -1 1 2 1 -3
2 1] 2 1 2 0 2 1 2 -1 2 2
3 2| 3 1 3 1 3 0 3 1 3 -1
2
>l 5 3| 5 2 5 1 5 1 5 0 5 1
HE
8 5| 8 3 8 2 8 1 8 1 8 0
13 8| 13 5 13 3 13 2 13 1 13 1
21 13| 21 8 | 21 5 21 3 21 2 21 1
34 21| 34 13| 34 8 34 5 34 3 34 2

(Rt) (a,b) = (Lp, (D™D - GEFE A BB RETINEEIET
FIan = e (FoX) FHi(a,b) = (4D > x” = 5473x + 1292 » AIHL (RE) 1Y

(8, 2)1F ByfZ 8y - HII8 X 5473 + 2 X 1292 = 46368 = F,, °

e (FRt) 2 AT LA - B AR T e ) BB HIREERS > ik
BN & ] BB RBYIREE - it EMEERAAE GERAATEE @ MEFEEE
B5 SR B Z FIHITEIE -

Fo 1 eGSR TSR AR > IRPMESS BRI AT > FFISR sl T RN E RS
ISR (FE4) -~ BREGEE Ty RGN (5ES) - iR R
AYREEE > IR URZEORR - e RRRE iV A B -

M B CENE - BT AETRAEIR - 8 PREEA SR G &
B AP T S AR Y — By e A AR (R B I B (R B | B A e -

al,

THI3: Ex?=Lyx+ (D" HESx™ =a,x + by,
AfFAme1 = ALy + by 0 by = @y X (=)™ > AE LU &
(1) amby = Enn
(2) Fpoy X am + by, = Frn—q
(3) Fpyr X am + Fe X by = Frypyke

(9 + (1) amFy = Epn ARG 2 - 518 4 K58 5 - WH HEEERGEE -

1° #m = 20F% :
Ay X Py = Ly X By = (Fuy1 + Fuo1) X By = Fp By 4 Fyi By = Fo o BROL

(*Eﬁfﬁg[@‘l CEp 1By Fpp By = o i By + FonFoqg = F2n>
9



‘=m = 30F :
az X Fy = (azln + b3) X By = (LpLyp + b2) X Fy = (LyLy + (=1D)™Y) X F,

=2+ (-1D)"Y)XE =12 XE, +(-1)"!'xE,

(51 2 > (-1D™! = (B — FpeaFaot))
= L3 X By + (B = Frp1Fpo) X By = —(Fog + Fpg)? X (B — Frpq Fr)) X By
= (Fpo1 + Fry))* X By + B} = Fy 1By Py = Fi_ By + FRy By + Py 1 By gy + B}
= (F€—1Fn + E) + (Fpe 1 FyFpq + F1$+1Fn) = Fn(Fﬁ—1 + E) + (Fp 1 FyFpq + F7%+1Fn)
= Fy(Fi_1 + E}) + Fop1(Faoi By + Fry )

(FRAES[E 4> Fi_y + F? = FooiFooy + BBy = Foniy-ns1Fy + Fan-1y-nFn-1 = Fan-1)
= Fy X Fonq + Fppa(Fnoa By + Fuya ) = By X Fopg + Fpyq Fon = Fap o BROL

(fRIBS[E 4> F 1 Fy + FuyiFy = Fonngi By + FonnFy = Fop)

(TRIZ5[H 4 > FFon_q + Foy1Fon = Fan_on+1Fon + Fan_2nFan—1 = F3p)

2°. F%m =p—1xm = plFEir > Blla,_1F, = Fp—1yn * apFy = Eyy

Alay41Fy = (aply + bp)F, = apFyLy + byF, = ayFLy + a,_q X (=1)"1E,

= Fppln + ap_1 X By (=)™ = FpplLy + Fipopyn (1™ = Fpp(Fpey + Foyt) + Fpopn (1™
(FE5E 2 > (D™ = (B} = Fy1aFa1))

= Eyy(Fy_q + Fy1) H(E7 — Fpy1Fpoq) X By

= FynFp_q + BpnFry1 H(B7 = Fpy1Fno1) X Eypg

= FynFn-1+ BonFar1 + B Fonn = Fap1Fuo1Fpnn

= FpnFn—l + FpnFn+1 + Fnszn—n — (Fpy1 — Fn)Fn+1F;9n—n

= FynFoo1 + FynFas1 + B Fpnn = (Fis1Fpn-n = FyFns1Fon-n)

= EnFa-1 + EnFov1 + Bl Fpnn — Fii1Fonon + FaFoi1Fonon

= FynFoo1 + FpnFast + B(FiFonn + Far1Fonn) = Fi1Fpnon

= Eppbp_1+ F [Fann—n + Frpq X (Fpn—n+1 - Fpn—n—l)] + FynFos1 — Fiy1Fonn

= EynFao1 + BE(FaFpnn + Fax1Fon-ni1 = Frs1Fpnon-1) + FonFnsr — Fie1Fonon

10



= FonF1 + Bu(FuFonn + FuiaFpnons1) = FiFrsa Fonono1 + BnFaer = FivaFonon
= FnFnq + Fn(Fann—n + Fn+1Fpn—n+1) + FypFpyr — (Fr%+1Fpn—n + FnFn+1Fpn—n—1)

(fRIEG[E 4 > EFyn_n + Fpi1Fon-n+1 = Fpnsi—me+1Fne1 + Fone1-a ) Fre1-1 = Fpna1)
= FnFn-1 + Fonsibn + BonFryr — (F1$+1Fpn—n + FnFn+1Fpn—n—1)
= FynFn-1 + Fons1Fa + FonFr1 = Fava (FaeaFonn + FiFpn-n-1)

(TRIZ5[H 4 Fn+1Fpn—‘n + Fann—n—l = Fpn—(n+1)+1Fn+1 + Fpn—(n+1)Fn+1—1 = Fpn>
= EpnFn_1 + Fone1Fn + BonFrgr — BpnFnga

(fRIZE5[# 4 Fonv1F + BonFa1 = Fpnan—n+1Fn + Fpnan-nfn-1 = Fpn+n>
= Fpn+n + FpnFn+1 - FpnFn+1 = F(p+1)n
3°. fRIELC. » 2° RLBERRRAE

Ex?=Lyx + (—1D)™WE > Sx™ = a,x + by,

E-am+1 = amly + by by = apy X (_1)n+15§_ Camby = anBZiZ

(588H) 1 (2) Foor X am + by = Fupa
1°. Em =205 F,_{Xa,+b,
= Fpoq X Ly + (D™ = Fuy X Ly + (B — Fpy1Fpmt)
= Fpo1(Fpey + Fpy) + Ef = FpyiFyy = Fp_y + B} = Fop_q o W ROT
2°. 3m = pl§Rkar » BIF,_1 X a, + by, = Fypq
AlEm = p + 155
xP* = a, 1% + byyy = (aply + by)x + ap(BZ — Fy1Fooy)
Frpoq X apy1 + bpyq
= Foo1(apLn + bp) + ap(E = Fos1Fpo1) = Fyoq@pLy + Foabp + apEY — apFogFoos
= Fpo10y(Fp_q + Fpiq) + Fy_iby + apF? — amFrpy1Fyy
= Fr%—lap + Fo10pFni1 + Fyaby + apFnZ = apFpi1Fng
= F?_a, + Fy_1b, + ayF? = Fy_1(Fa-qa, + by) + apF2
= Fn_1Fpn-1 + FsFpn = Fppin-1 = Fpr1yn—1 T

11



3°. fRIR1C. ~ 2° R R ANARS
Fix? =Lyx + (D)™ Sx™ = apx + by,
Hamer = Gmln + by * bysq = am X (=11
HIF,—1 X apm + by = Frypn—q
HFABSHEEIHE T RIEER - (H¥F (Rt) TR RAVERERE - S W%
BREEERIME » 28000 - FMIPTBR RS R0V Rl EL SR ISR G -

(1,1) (3.-1) (4,1) (7.-1) (11,1) (18,-1)
KT RE BB R8T WE | xRB  EEL | xR EEL | xR EEL | X{RE RE
10| 1 1 1 -1 1 2 1 -3 1 5
1T 1| 1 0 1 1 1 -1 1 2 1 3
2 1| 2 1 2 0 2 1 2 -1 2 2
3 2| 3 1 3 1 3 0 3 1 3 1
fEEL
| 5 3|5 2 5 1 5 1 5 0 5 1
HE
8 5| 8 3 8 2 8 1 8 1 8 0
13 8| 13 5 13 3 13 2 13 1 13 1
21 13| 21 8 21 5 21 3 21 2 21 1
34 21| 34 13| 34 8 34 5 34 3 34 2

(Ft) (a,b) = (Lp, (D™ DE - GEFEZAE BERETINVEEETY OREEEAEE)
R - B N AREAGEHRTA (Rt) PRYHEMEN - OTRATHEID) amFr = Fpa
(2) Fuoy X am + by = Frpp o HVEEEE > RMHOE(R - 1 (BT BIFrA B IECREATEE -
(F&HH) (B) Fnik X am + Fie X by = Fynk

[Efct > FRAPIH R ER A A TRE T

Fl =1
BEAD - Pl S HE B R RNV R EU{FZ =1 > BRI AF
Foy2 =Fpi1 + By o n€L

BZEEEHFy =F-F=0"F,=F -F=1"F,=F—F,;=-1%

(1) amFy = Epy * &SRR B Fy @ + Fo X by, = Fp

(2) Fpoy X @y + by = Fippq * BEESERIN AR B Fo1Qm + F_q X by = Fp_q

1° &k =—10F > Fyqy X @y + F_1by = Foyneq ((2) Fpeq X @y + by = Frpp1 ) %37
Bk =005 5 F, X ayy + Foby, = Fipnao ((1) amFy = Epn ) FEIT

2°. &tk = p — WGFEAT > BlFpyp-1) X am + Fp1bm = Fpnap-1)

Jek = pHRFRRAL EI_JFn+p X Qm + prm = Fon+p
12



Hilk = p + 165
For@+1) X am + Fpi1)bm
= (Fatp-1) T Faap) X @y + (Fp—1) + B) X by,
= (Fatp-1) X O + Fyp X @) + (Fp—1) X by + E, X by)
= (Fatp-1) X @y + Fip—1) X byp) + (Fpyp X @ + E, X byy)
= Frns-1) T Fmnsp (IRIB(D amnFy = Epn K (2) Faoy X G + by = Fpq )
= Pmn+(@p+1) = -+ %7
I FRFIERAE B RV ER A AR -
3°. BEE ISR B R A A
R REIIHIMNE | Fanse-2) = Fantp — Frns-1)
Hlk =p — 28
Frip-2) X am + Fp—2)bm
= (Futp = Fur-1)) X @ + (Fuip = Furp-1)) X b
= (Fnip X am — Fuip—1) X am) + (Fpap X by = Fryp-1) X b))
= (Fpap X @m + Fpyp X b)) = (Fpip—1) X @m + Frip—1) X D)
= Fnnap — Frnt -1 (IRIEQD) amFy = Ean 5 (2) Fuoq X @+ by = Fpq )
= Fruns (po) - T
4°. FREETC. ~ 2°. ~ 3° BB ER AN A1
Fx? =Lyx+ (1) Sx™ =q,x + b,
Hamir = amly + by by = apy X (=)™

E\IJFn+kxam+Fkxbm: mn+k’Vk€Z

IR - BlMI5anl T RITAIEATET - IO — R - R - —
RGBSR  HROFR (-8 » eI ONEE) AR
ST - RS B 2 (0 (R (IR BRI B
T -

13



LLERISE » S G — IO REURE RTEY RIS » FIRIEL, = Fueg + Foog

POEBIEM > A H A8 RSB AR Fory » Fooz * Faas > Faos ARER > 2
EfF—X7RE > et rTEC GBI EREBOH - (E2 A ersUEBIE IR > (REUE Rd—IH

BIRE -
BRI Pz~ Fuo G > 3835 — B EAE R IR (R R Py — Fooz > RIFERRAY

AR 30 40 7> 11> 18 L RE RIS IER—HH S —IHR/F, — F » & AMIRE R
FIETHEIEMNEA (5 - £ NARIKFPIEEFres + Foos » OBESR - 8> 14> 220 36 55T
Fo + Fo o NEESIE > IR RIFE - RITEGIERT 2 35 - FERLL 2 45 - MFRIZ4h - TR
HESEAT - A SRR Y — R OT RS PR R R E Ry Fogk + Fpoge X (=1 &
RETBS IR ROk = 15
MR A 43 + Fo s JERRAVES > 1E R R IO B — 25 38 > i (RO~

(FIL) ATH1 > EHBIERA ~ — 46 SRR ERENVE RBEIE R EE - 7R EAE
R > R —HZEBREDY - SR E200RR > HARXEEETOTIEY -

(8.4) (14,-4) (22,4) (36,-4) (58.4)

T xthE k1.0 xhE o104 x & o1 04 xhE o104 x & 1.0

2 8 4 14 -4 22 4 36 -4 58 4

3 68 32 192 -56 488 88 1292 -144 3368 232

4 576 272 2632 -768 10824 1952 46368 -5168 195576 13472

5 4880 2304 36080 -10528 240080 43296 1664080 -185472 11356880 782304

3 41344 19520 494592 144320 5325056 960320 59721408 6656320 659481344 45427520

7 | 350272 165376 6779968 -1978368 118111552 21300224 2143314368 -238885632 38295345472 2637925376

8 | 2967552 1401088 | 92941184  -27119872 | 2619754368 472446208 | 76920431616 8573257472 | 2223767962752 153181381888 |¢
9 | 25141504 11870208 | 1274056704 -371764736 | 58107042304 10479017472 | 2760562280704 -307681726464 [129131723221504 8895071851008
10 213002240 100566016 |17465029120 -5096226816 | 1288833948160 232428169216 | 99072560378880 -11042249122816| 7.49854E+15  516526892886016

(RI\) —KTTRE R s + Fros > RIERGEIGEE

(8.4) (14,-4) (22.4) (36.-4) (58.4) (94.-4)

ITHE| oREL EEr | B0 EED | xRE FE | whEr HE | xREr EE bYE HE
0 1 1 1 1 1 2 1 3 1 5 1

2 0 3 0 5 0 8 0 13 0 21 0

8 1 13 1 21 1 34 1 55 1 89 1

fzey| 34 4 55 4 89 4 144 4 233 4 377 4
sgel 144 17 | 233 17 | 377 17 | 810 17 | 987 17 1597 17
610 72 | 987 72 | 1597 72 | 2884 72 | 4181 72 6765 72
2584 305 | 4181 305 | 6765 305 | 10946 305 | 17711 305 | 28657 305
10946 1292 | 17711 1292 | 28657 1292 | 46368 1292 | 75025 1292 | 121393 1292
46368 5473 | 75025 5473 | 121393 5473 [196418 5473 | 317811 5473 | 514229 5473

(TIN) Fnas + FpsIERZBH B EEUETE

14



B4 - L (=0 F(a, b) = (22,4)8F - x* = 10824x + 1952 ~ (FJL) FHHELHE
(89,4)7K%E > 89 x 10824 + 4 X 1952 = 971144 = 8 X 121393 = 8F,¢ °

ﬁﬁan+1 + Fuoq >~ Fpyo — Fpg > Fuys + By BE@E):F%EP s A HEE A A E ST — (R
A BT Fo + Fp o BI04 k = 30§ > 55—IH FsFo + Fo =8 ¢

& Fake + Fpoi X (1M SEDIF, 3 BRSEST R > S k-1 + Fpog X (1) o

a0 DMER IAEIE T BT E—IR » fTEBEDn = 1RARIG > A& & Fy. —
Fn—2 ‘Fn+3 + Fo 3BT S - nfRANTEEE K « BIATEF 42 — FaaF > F—IHEn = 2(AA
1&HIF, — Fy < {HPAFy 43 + Fp s TEREVEIHYE —THA Bn = 3 (LARAYF, + Fe o A LA
Foyok-1 + Fn X (DM s n= 10 k =20 AT% > BIRE ARV, — rFo+ Fg ©

TARAEBEERIIZCT o B A Fsok—1 + Faog X (1) R E Fs +Fn kX (=D
{fin = MR AR T EHB#EBRESINE—IH » EZIZIVIHSE -

BN AR HES L - KR IMIavEN - B Ek = 4 - 58F - RFEHM
f# - MEHERRE VSR - BRI FEEREYINER - 74 w5 S HTEIANGER - kA
kB E T EI—TEE R 2 ER - BfiYE » FEIENEE > hWERESIE - B
B E B —RIE Ry RIS - SO PRI —RIAGEAEE] -

Bt WAFREERAERXESIREXG I HAVIER - FHAAVE, Ei5 AR -
55 6(EH) : B AFEREBINE n 3 > AIFE, = FpyFomik + FnoicFuom X (=1DF?
(R8HH) - MRS ER 4 AREHH » (R P - E BHRS IAEERE © https * //reurl.cc/1x71Q8

FRILZAN » FfME RS —EMEE
513 7(EA) - FRAREREIE n > HL,ARERTESIE n 55>

AllF,_1 X (=1 + Fyoxe1 = FiLlnik—1
() IRV - R R - ERREYARSEER ¢ hups ¢ Jheurl.co/1XTIQ8
FPL > FAPEN - FTRELAFpyak—1 + Faoq X (D) YEEAVEE IR o & (E G [E A8
25 LB E o — T LS RO » SR IR (— )™ -

JEH 4 A, = Fpq X (=1t + Friok-1 = Filnyk—1 * #5x% = Apx + sz X (=1)mtk

Lx™ = X + by T Ame1 = Ay + by > b1 = @ X FZ2 X (=)™ |
(1) AmFrnik-1 = Fm(n+k—1) X Flzn_l

(2) AmFn-1 + bm X (_1)k+1 = Fm(n—1)+(m—1)k X Flzn_l

tk -
(3) aan—1+(t+1)k + bm X F_k = Fm(n—1)+(t+m)k X Flzn !

15



(FEHH) - A HEERERG ARSI - (R AL - EEREI SRR ¢ https © /freurl.cc/1x71Q8

ZIE > AR - HECEN Y - IRAEEHE 3 TiYa, VP EMHE - EFoR - ERITK
R—ZTRMNGE > A BRI BRIV BTG RHBOTIE SR © 2% = L + (D - Bl —
FRAGHIBHFTAR A -

FURE > BAM5ERL T RE ERVHER o 72 PAREMAER T3S - FMPEN - B8N HiE
[RINEERES > ATREE N EREREY] > SO -

AR - FMPoRiERERBYE S - RENTZET - & DULE 2G5 -

Hy =hy
EFE  BENH)HE {Hz = hy > HIfE(H, ) R B R -
Hpyz = Hpy +Hy > nEN

Fo TERAM > MEEEEH, =1 ~ Hy = 4 BTEE - MRBATLTHY (RN K

2

Ny (R o A[LESRERE R B IRREE R B 5 B TORBE RIS
HEEOA KD FIFHERFUE R S TOT R R A RE  7TRIR Z f EE R BT -
AIEEH— R B R EY] -

(1,1) (3,-1) (4.,1) (7,-1) (11,1) (18,-1)
K[ B B xERE B xR i xGE Bl xkE Ei xEEr Ear
1 3|4 3|5 3|9 3|14 3|23 3

4 1|5 1| 9 114 1|23 1|3 1

5 4| 9 5|14 9|23 14|37 23| 60 37
gl 9 5| 14 9| 23 14| 37 23|60 37| 97 60
me| 14 9 | 23 14| 37 23| 60 37| 97 60| 157 o7
23 14| 37 23| 60 37| 97 60| 157 97 | 254 157
37 23| 60 37| 97 60| 157 97| 254 157| 411 254
60 37| 97 60| 157 97 | 254 157| 411 254 665 411
97 60 | 157 97 | 254 157| 411 254| 665 411| 1076 665

(Ft) (a,b) = (L, (=)™ DG - (HEFE FIA] R BERE BT SIS
Bign = H (RAN) Hi(a,b) = (1L, 1D)HF > x° = 15005x + 1353 « ZA{&H (F+) H1(a, b) =
(11,1 BSAYf284H & (14, 3) > HI[14 x 15005 + 3 X 1353 = 346468 = H,s
MEGERY > FRMFEZES [ 6 HYAE(h » AcsmEhFRM=EHE

5[5 8(BA) : HH.RE—EREREIE n B> HEAREREIIE n 5
E\UFan = FmHn—m+k + Fm—an—m X (_1)k+1

(F88H) + FIFRCEEERA AR - fELE AL - EEEEHHEER Y © hittps * /freurl.cc/1x71Q8
PE N AR A B & R 7E

EHS5: Ex?=Lx+ (D" HSx™ =a,x+ b, ’
15 ame1 = Amly + by * by = Ay X (=15 HI
(1) an,H, + b,,Hy = H,,,,
(2) apHpy—1 + byH_; = Hypppp—q
(3) apHyix + byHy = Hyppor * VK € Z

16



(8607 )« FIFHECEEERAESH - (AR - E R EEHHEY © https © //reurl.cc/1x71Q8

SEUASEEHE 5 2 1% - BMESNBLLATAIITIZE > B GEBIERE EFk + Foop X (Do
BEHM A 2 — Faez * Fays + Fpo 3EE.1’ET%§QBT AFA BB R B FTHIRA -

P8 BT RTET R ETREE — i 3 (R—) FHEARR x> =ax+b >
HAm /e By = aBn_1 + bBn_ o Z 1% LI%%{%EI@B AVRHBOTRES - 0 - FRIMIEN—E) - SR
AT S B [ BRI ST HE R 2 —(EER & IR EE A FE P R R iR A 85 -

BRBEGINTE KRR THE, = Faoy + Fp o 290 8HAF, =0 - F; =1 RN EHES
EEIRER G - RO EERAEVIEEIEE - FAVEH - E VA R S E EEE 25T
BRI ERER - R E—H FERYEF B LR Ry R A E Y A M EATRR (% -

Rt MR REE R » AERESIREERIIVED - TEFH T2 4duhi% - 40 HkE]
& RHTA77(Lucas sequence) E’@HU@EW@ RETH Lucas number) R [E] < {HFy N ERATHEAVE

RETE IR - ML T R B REERITFY > DU 2R RN E S
By=0
TEFE BB { B,=1
By, =aXBp,1+bXB,>abe€Z neN
AUTE(B,, ) Ry e —PE iR -

FETAR » #5PABryy + b X By P BHIE B3 8 » hnEERI S5 — 8 E R % - (£
THEE R HOET R P& IR IS WY H R —IH » W[ FEAYIASE - JeasBHG (3 7 AYAE(H
SIE 9(EA) : Ch— —IEIEEESEH » HCpp =aXChyy +bXChoa b neN -
B, Fy—EE SRy EnIE > HBy, =aXByy;+bXB,>a b neN
B Cp, = By Cp—msk + Bk Crem X (—1)""’1 x b¥
(5697 ) © FIFHBERERANEASEEH - MR - EFEEEHH R © https © //reurl.ce/1x71Q8
TERGIH5E E 7 PSR A AIMHRIIEE 1% - TP (B, ) BREL AT sE I E IC B 5 i
(Cn ) JHLL By RALHT 7T R AHSRRY B B R B R RTUH 78 o — T R E RT3 Al
BA (D) (f2HEEHEFEM (Dy) FESRFEL) AL KL > FFIEE T LAY ER
TEH 6 1 H5Cy Fy— PEIEEEIENIE » HChyp =aXChyy +bXChva b neN
B, Fy—EE SRy EnIE 0 HBy., =aXByy,+bXB,>a b n€eN
HD,, =Bpy1 + b X By_q > #5x? =Dpx + (D)™ x b » HSx™ = apx + by,
Al (1) a,C, + b,,Co = Cppn,
(2) amCusr + b€y = Cnyq
(3) amCntk + bmCi = Cunsk
(8607 ) FIFHECERERA AR - (R A A - E B EEHAEEE Y © https © //reurl.cc/1x71Q8
Rt R R 2R PR iRy R E e 4 - SR N AV R R (E5 (B 7)

5|# 10(B4H) : B, aEER S EENSEnIE » HBpyy, =aXByy+bXB,a b neN
HDp =Bpy1 +b X By_q > HIBy_y X (=1)** X b* + By yoi—1 = BxDnik—1
(FEHH) - FIHEER A ARSHE » (LA P - EEESHHEREH ¢ https © //reurl.cc/1x71Q8
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ietg > BAPTRIEE H AV GRERE & - HPrAEE ISR

AR SRR -
B, RF—EHE SR EnE » HB,.p =aXBy,, 1 +bXxXB,>a b neN
HDp = Bpy1 +b X By * Gy = By X (=11 X b* + By, 151 = BiDpsre—1
Hix? = Gpx + B2 X (— 1)”+k><b”+k Ly HSx™m =aq,,x + b, > HI :

(1) Bn+k—1am - Bm(n+k—1) X Bk

ERT

1
x (=D x b,,

(2) Bn—lam bk

= Bm(n—1)+(m—1)k X B}r{n—l

3) Bn1+t+1)km +

tk —
B_k X by = Binm-1)+m+tye X By !

(FEHH) - MIHEERERG A - (R AL - EEEEHI S ¢ https
F I FfM5ER TR SO R HERR © TSR THETHYE
VIREZHEGRK > BOGHHMBS RS E FAREREE - (EZEERE - 12 KIBE
T =HTHIBIE - RN EREYIRIMEE > WMEES S =R SR ES] > NEEER
Tni3 = Tnaz + Tar + T EAEVED] > AEEEXOTHVARE - ER—IOTREELTFEIH
AN AR AN T AFHME - ERAFAET LA FEZRERHRZR > HITERIE18Hk

/lreurl.cc/1x71Q8
FRFRITEIER =K ~

HATSSIRE RG> sFR IR (R F—) W&H :1-1>2>4>7>13 > > [b—FF
& =P IR BRI -
2 1 1 24 4 1
RFT X215 B PEX =8 ZEAERD | X 21HRE X% 2 =8 1ZEFE 0
3 1 1 1 a4 7 -5 1 149
a4 2 2 1 7 a4 -34 7 927
5 4 3 2 13 274 -213 44 5768
6 7 6 a 24 1705 -1326 274 35890
7 13 11 7 44 10609 -8251 1705 223317
8 24 20 13 81 66012 -51340 10609 | 1389537
) 44 37 24 149 410744 @ -319451 66012 | 8646064
10 81 68 a4 274 2555757 -1987708 410744 |53798080
11 149 125 81 504 15902591 -1.2E+07 2555757 | 3.35E+08
7 2 1 81 7 1
RF5 X215 8L x1Z 8L =2 TZBUFEFD | x21% 8L x{Z B =8 1ZEBIFSE RO
3 3 1 1 24 11 5 1 927
4 10 a 3 81 126 56 11 10609
5 34 13 10 274 1442 641 126 121415
6 115 44 34 927 16503 7336 1442 1389537
7 389 149 115 3136 188869 83957 16503 |15902591
8 1316 504 389 10609 | 2161516 960848 188869 |1.82E+08
<} 1452 1705 1316 35890 |24737524 10996449 2161516 |2.08E+09
10 15061 5768 4452 121415 |2.83E+08 1.26E+08 24737524 2.38E+10
11 50951 19513 15061 410744 |3.24E+09 1.44E+09 2.83E+08|2.73E+11

z\«<

EIE

(FTt—

=TT IR B 2=
% > BEH1 1,247 13 -

&4k Tribonacci Y = P&E [ -

Ty =0

T, =

F3 L WINTERE { T, =1
\Tpss = Tpsz + Taa + Ty M EN

» RI[FH(T,) /s Tribonacci sequence
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Bign - (FRt—) B9A EAT o L4 ROTHEFERIVEE R 0] » 24 X 44 + 4 x (—34) +
1Xx1=927 =Ty

(Ft—) H > BIIEIREHHREEZER Tribonacei BY|— AR % > BI11 =7 +
3+ 1; BIHEGEATEEAIEE T B MTone ~ T ~ Th o AN > “ G BREURARIR AT, +
2Tp—q + 3Ty (CERBIARER © A TAFEH 11 BEEVU{Ex 5 A% > BT, + 2T; + 3T, = 4 +
2x2+3x1=11) » BB TRIHGL, = Fpyq + Faoq = By + 2F_AYRREHEM -

MM E S H—ITE(RE L Tribonacci HYIHIRAE @ MEZ X ER B ZMAEF -
BRI B > REITT," — 2Toq” = 3Ty + 2T Ty — 2T Tney — 4T 1 Thes
FERAARS - (HEPRENRIUE - TBRTAERS EmR 07 » EliE ] HavR % -

DU ERMHE=FITEINTTT » /BT SRS R AR E B R R e = P & B Y
TREL

=XF_RIE =R —RE = EEOH | TR =0E PO K PO —KIE PIR SR
#14 1 1 1 1 1 1 1
52H 3 1 1 3 3 -1 -
834 7 -5 1 7 1 1 1
4 11 5 1 15 -17 7 -1
&554 21 1 1 26 16 6 1
564 39 -11 1 51 15 -1 -1
B74 71 15 1 99 -13 1 1
884 131 -3 1 191 -81 15 -1
8948 241 -23 1 367 127 19 1
5104 443 41 1 708 58 4 -1
114 815 -21 1 1365 -175 1 1
51241 1499 -43 1 2631 -329 31 -1

(FT+=) =KT7 ~ WRITHFERERE GBI R S P KBS RE

| Fxxpsbs =08 FAH—HRE FA—RE AITEBUE| ART A ROTEUE ARGERIE ARSI S0l s

=1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o 3 3 1 1 1 3 3 3 1 -1 -1
&3 7 4 4 1 1 7 7 5 5 1 1
B4 15 -1 1 1 1 15 7 7 1 -1 -1
=508 31 -49 31 -9 1 31 -9 1 1 1 1
=6 57 42 22 7 1 63 -129 111 -49 11 -1
v 13 57 1 1 1 120 99 64 29 8 1
=8 223 3 33 1 1 239 159 31 -1 1 -1
e 439 -140 4 1 1 475 187 5 -23 1 1
=10 863 -497 141 -19 1 943 A7 83 19 1 -1
1 1695 815 199 23 1 1871 -967 89 1 1 1
w12 3333 758 10 -5 1 3711 -2753 1063 217 23 -1
#1324 6553 311 200 1 1 7359 4447 1535 287 27 1
=14 12883 -3021 13 1 1 14598 5617 276 -15 6 1
w154 25327 -3796 604 -39 1 28957 3057 1105 -95 1 1
w168E| 49791 13759 1473 65 1 57439 -10465 799 255 -1 -1
=175 97887 7039 375 -33 1 113935 39473 3775 -33 1 1
(RF+=) AT ~ RATITFFEETEGEEN B E S P E R BTG
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B0 - AR - FAHLEIVE Z408 (3,3,1,1,1) o i _KIFM=XTFHERT > K
(P T 2T I SR A BT T B B | R — (B U B (R B AP IR s 10 10 2
4>8>16>31> 61120236 464 > ...... -

w:{ a,=1a,=1>a;=2a,=4>a5=8
Qp=0au_1+a,,+tap3+a,_4+a, s°n=>26>YneN
AT LUESE]  3Xag+3Xa, +1xXas+1xas+1xa
=3x1204+3x31+1x8+1x2+1x1=464:
Hrp s 464 R8HIth Y H R —IH » BRILZAN - S BRI EHERS P HYHEGE 2 - 40120
31~ 82~ 1pHIREFITNES 753 11H - {5 HEEHEHFZLNER n 1Y
BOH > HATLLUR ARITHRE T » 55 n SHEHVIRMER - IRt & Rk FPS IR IE
FIRIH P —IH - AR RPHEER BRI AT BHEEESTOTHIRET - B R
AIE - oSS BTE S B R B R &P = s -

MRS S SRR - FAM A RSB AR TR BT - 102 BRI Excel
(NIZHAE - SRR AR PRIV RE > fEs T 2 AR MR - Bl B L R
HERA % » RIS LR IR R (e PR AR 1 -

Bet% > Ry 7 OTERRHT > EFe e s — TR

TEF B (Pope) RaXOTRAGAS  FFE GBI RrE S KB Z bR ITIHAY

FcAHEF -

B4 : 48 (FH=) ARAEEITLITE » 1255 13 415 7359 » AT E
Pes1s = 7359 » ffi&5 13 W EM AT HIAI e I B3P 413 = 4447 ~ Pgg g5 = 1535 »
Pesis = 27 * Peyqs = 1 o MiFGEHExCellIEhEE » SEFIFTISEIFYE - S T SR G IR ER
% 40T (F+00)

ZRIFERIE CP3pn =P3ppn-1+ Pon-2+ P3an-3

=R P31 =—P31n-1—P3in-2+Pin-s

20




VORIT=Z3E * Paan = Paan-1+ Pian—2 + Pian—3+ Pizn_s

IE:)/_\’E::)/_\’IQ - P4-,2,n = _P4,2,‘n—1 - 2P4,2,‘I‘L—2 - 2P4-,2,n—3 + 2P4-,2,n—4 - P4-,2,n—5 + P4,2,n—6

PO FF—KIA * Poan = Prin-1— Paan-2 + Pain-3 + Prin-a
FRITUURIA © Psan = Psan-1+ Psan-2 + Psan—3+Psan-a+ Psans

FRIT =K Pszn = —Ps3n-1—2Ps3n-2 —3Ps3n-3—3Ps3n-4+6Ps35_5— Ps3n_s
+Ps3n-7+0Ps34 g+ Ps3n9— Ps3n_10

FRITZKIA * Psygn = Pspn1+0Psn_2+Psan-3—Pson_a+6Psyn_5—3Ps5, 6

_3P5,2,n—7 - 2P5,2,n—8 - PS,Z,n—9 - P5,2,n—10

FARIF—FKIE * Psgn=—Psin-1—Psin-2—Psin-3—Psin-a+ Psin-s
ANKITHRIE * Pgsn = Pesn-1+ Pesn—2 + Pssn—3 + Pssn—4 + Pssn—s + Pssn—s

ANKITUHRIE * Poan = —Poan-1 — 2Psan—2 — 4Pgan-3 — 6Psan—4 — 6Psan_s +
12Pg 4n—6 — 4Poan-7 — 2P an-g + 6Psan—o9+ 0Pssn_10 + 2Psan—11 — 2Psan-12 +

O0Pgan-13 + Psan—14 — Pean-1s

INKIT=KIE * Pezn = Ps3n-1+ Ps3n—2— 3Ps3n-3+3Ps3n-atPssn-s +13Ps3n_6—
4Pg3p-7 — 24Pg3n-g + 36Pg 379 — 16Pg 34 10 — 36Pg 311 — 24Pg3pn—12 + 4P 3n-13 +

13Ps3n-14 — Pozn—15 + 3Ps3n-16 + 3Ps3n-17 + Ps3n-18 — Pe3n-19 — Ps3n—20
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